

Новая фабрика Ферреро

21 ноября 2009

Российская федерация сегодня



Ферреро уже 15 лет успешно реализует в России свои всемирно известные кондитерские изделия: “RAFFAELLO”, “FERRERO ROCHER”, “KINDER CHOCOLATE”, “KINDER SURPRISE”, “NUTELLA”, “TIC TAC”. Продукция Ферреро заслужила популярность у российского потребителя благодаря отличному качеству, уникальности и неповторимым вкусовым характеристикам.

В мае 2008 года компания Ферреро начала строительство фабрики по производству собственных кондитерских изделий во Владимирской области (село Ворша, Собинский район). Инвестиции в строительство составят более 200 миллионов евро.

Торжественная закладка “первого камня” состоялась 27 мая 2008 года. Хотя подготовительные работы велись уже с середины весны 2008 года, именно эта дата считается официальным началом строительства кондитерской фабрики Ферреро во Владимирской области.

Генеральный директор ЗАО “Ферреро Руссия” Артуро Мария Карделуз: “Среди основополагающих принципов группы Ферреро — укоренение на территории, инвестиции в человеческий капитал, эффективное использование экономических ресурсов, ответственное отношение к окружающей среде. Этими принципами мы руководствуемся, осуществляя строительство нашего предприятия во Владимирской области. Мы уверены, что, как и другие предприятия группы в мире, кондитерская фабрика Ферреро во Владимирской области станет образцовым предприятием — ведь здесь будут использованы самые последние достижения Ферреро в организации высокотехнологичного производства. Мы благодарны администрации Владимирской области за поддержку, которая была нам оказана при реализации производственного проекта. Группа Ферреро надеется, что наша фабрика внесет достойный вклад в благополучие области”.

При строительстве фабрики применены современные энергосберегающие технологии. Установлено новое, высокотехнологичное оборудование, в том числе итальянская система аспирации, система дополнительной очистки артезианской воды, немецкая котельная, несколько дизельных генераторов и мощных источников бесперебойного питания, которые смогут обеспечить работу систем жизнеобеспечения предприятия в случае перебоев с электроснабжением.

Все оборудование сертифицировано в России и соответствует российскому законодательству по безопасности и охране труда.

Управленческий коллектив фабрики уже полностью сформирован. Ключевые специалисты инженерно-технического состава прошли обучение на предприятиях группы Ферреро в Европе.

Для обеспечения жизнедеятельности фабрики Ферреро стремится привлекать к сотрудничеству российские компании, большинство из которых — предприятия Владимирской области.